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POZIV 

Međunarodni znanstveni skup 

“LJUBAV RADI LJUBAVI” 

ROMANTIČNI LJUBAVNI KOD U JUŽNOSLAVENSKIM 

KNJIŽEVNOSTIMA  

 

Poštovane kolegice, poštovani kolege! 

U kontekstu modernističkih preinaka društvenih struktura s početka 19. stoljeća 

nastaje i nova semantika intimnih odnosa, koja se u stručnoj literaturi obično 

naziva romantična ljubav. Suprotno od tradicionalnih ljubavnih matrica koje su 

većinom bile temeljene na vanjskim faktorima (obitelj, država, religija) i unaprijed 

zadanim svojstvima ljubavnika (društveni status, bogatstvo, ljepota), moderni 

ljubavnici/pojedinci “ljube radi ljubavi same” (Luhmann 1982), nalazeći uporište 

svoje ljubavi u međusobnoj intimnoj usmjerenosti jedno na drugo. Vezan uz pojavu 

građanskog romana u engleskoj, a potom i u njemačkoj književnosti, koncept 

romantične ljubavi postupno se proširio i u drugim europskim književnostima, 

prerastajući s vremenom u dominantni kulturni model izražavanja ljubavne žudnje. 

Polazeći od činjenice da je književnost važan medij proizvodnje i distribucije 

romantičnog ljubavnog diskursa i da romantična ljubav pretpostavlja narativnu 

formu par excellence, cilj je znanstvenog skupa problematizirati i osvijetliti 

konstituiranje, modifikacije i specifičnosti romantičnog ljubavnog koda u 

južnoslavenskim književnostima (bosanskoj, hrvatskoj i srpskoj) iz različitih 

perspektiva. U istraživačkom fokusu bit će sljedeće teme: 



 

 moderni vs. predmoderni kodovi ljubavi 

 pitanje ljubavi i moći 

 ekonomija i ljubav / ekonomizacija ljubavi  

 intimna i javna sfera ljubavi  

 problematika roda i ljubavi  

 reprezentacija ljubećeg Drugog 

 varijante i posebnosti ljubavnih narativa u južnoslavenskim književnostima  

Pozivamo Vas da svojim sudjelovanjem pridonesete znanstvenom skupu koji će se 

održati u Beču od 5. do 7. srpnja 2018. 

Molimo Vas da ispunjeni prijavni obrazac pošaljete najkasnije do 1. ožujka 2018. na 

adresu e-pošte: bernarda@katusic.net. 

Radni jezici skupa su: bosanski/hrvatski/srpski, njemački i engleski. 

Troškove putovanja i smještaja nastojat će pokriti organizatori, a sudionici će o 

tome biti pravovremeno obaviješteni. 

Radujući se Vašem odazivu, srdačno Vas pozdravljamo! 

Organizatori skupa 

Prof. dr. Vladimir Biti (Beč) 

Doc. dr. Ivana Brković (Zagreb) 

Prof. dr. Davor Dukić (Zagreb) 

Dr. sc. Bernarda Katušić (Beč) 

Dr. sc. Mirko Sardelić (Zagreb) 

Prof. dr. Bojana Stojanović Pantović (Novi Sad) 

Prof. dr. Ivana Živančević Sekeruš (Novi Sad) 
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